SVR/SVS

REARFRBLMES TAKHABESSR SVR/SVSE

LM;BHE

* BARCRIKRFSRE 2/ 1-90-

EEER A1-10
R ETEfI [N1-458
#=18 N1-483
BU5R A1-549
FREEEE BA1-555
B RS [24-1
I 2E5% H1-89
SENERE RN1-43
BEAENGEEER R1-60
BARNEERE N1-62
EEEbE RN1-72
TEE RS n1-78
ZEBVBEEHEEMEAFE N1-468
REERESEE RN1-474
BCEEEN SRR N1-497

B1-120 TR



fata i 1

RERRENHLMBLERILMI BRI RSN T 945 RENE | - THRMK (RS BB MR AL MIB RO SRR

SEIF RIS TERES)-

SVR/SVSEUERIK R BELMEBHRTIZ EREMMENAHEHEES B BEEE T AMZHME

FBIETA 2 EORATI LRI B T MBS RS

*SVR/SVSEIMLMEBMBINIFE S HIEREE L RS Z HIREEE S RRENT B WRR B S S NERLERAF G
BB (PRSI EL TR M HEREEETHK

[BERH-FHEMRIEH ]

SVR/SVSEUR R RBYE -SRI EE M ERE 1 BT B ER RN EBERE g

RULGEBE R AN EIRF THRR (A8

[ BAEfERERYIZF ]
IR BRI SR RIS 3L T BHEEE A EIRASEEIRIF  BEE T RALMBRANEY
R RS IS TAOBR LR A LMER A ae

[ SEE )
SVR/SVSEVERIKFIF RSB MEE EREIR 7 SHlME-
BiEF—R T E a2 EEASVRERN4 S MAISVSEL AT LUIBIZ T E AV FERRAG

18 =S Ay :EEIE]

= HHYIE
HERGEHER AREHBE AIEEHR2 A BEEBIIRIE LacSREES AEAIRIF -GCAE
E A LB AN SN ERIRE.

-
<
it
&

TR E1-121



[ SVRISVSH: BAEEEBEET(E ]
SVR/SVSEY BT AR B BE 2 R AT 1 O RE ST IR IS P th B 5 B R M Ao

BRI

ELE]

AERESR

SVS45LR1TTHHYYC1+2880LP X 2set

BERfE

200m/min

1712

2500mm

EFAAYHAE

THK AFB-LFHIBg

B - 2BMR (EREEY)

#

£ (KIfR125 umblTF)
IEEE  0.49/20min
& A0 KBTI
SR R ¢ 0.2cc/10s
TEE B MEEIR EEEY
- i}
= i =
\EtERTUSE
I X bl
-_—x
1712

SVR/SVSEIRELEIA(TTHHY Y #H1E)

IR SRR EIME

=

TTEZ RIS ER S

TTHHYYRA:
Lz aE oy
EEEBEEIRFLaCS
RiEgE

REEEIR A

ARRER

RERTYE 2

SERUSRITIE
3000kmRARIE

ERELSR 1

2000 3000 4000 5000

TR [km)
BMETE LB R EE AR EREIRIE T&1T
3000km* SVR/SVSEY th BEFFAEMEIF S R RE

0 1000

{E1T3000kmAYEER

BN1-122 TAHIK



SVR/SVS
R ESE

SVR-R/SVS-RE! RY%=R1-126/11-128
LM BRI (W 7 A4EE ) 5 2 B
g—ﬁo

AR TR 2o REy ST

-
=
it
&

SVR-LR/SVS-LR#Y
BHHESVR/SVS-REMERIVEETEAN 2ER
LMiEHEZ R (L) R I8 INEEE B e

SVR-C/SVS-CEY

L M IBEBAY RSN EhE TR AUN Teoa LI T E
A mEE-

R IE=E EEAELRIZHAE RIS NAF
{EF-

TR B31-123



SVR-LC/SVS-LCEY R %=m1-130/E1-132

BHRHESVR/sVs-CEHERARENEIZ AN R~
LMBRZ R(LRIEMERE R

SVR-RH/SVS-RHE!

SE (M) BEERE (W) KEHRSHSEIFRHSREIR
< B LM B8 EAEERAun T A9BSR - @A T1E
EEETEHTE R

SVR-LRH/SVS-LRH#&!
BHBESVR/SVS-RHEVGARIABETE N RIER
LM E R (L) RIEMERE B il o

N1-124 TAHIK



SVR-CH/SVS-CHZ!
RTELMEHSHSEUFIHSREVLL FAHR] - W FELM
FBIRRERSSEIE TIERUIN TAYESR ET A M
ErRE A TEEHAENRRIERANE
BALASER-

SVR-LCH/SVS-LCHE!
BAHHESVR/SVS-CHEVERI R BETEIZ AL 2IER
LMiBHE 2 R(L) RIEINEEE B Ao

ALK

N1-125

SVR/SVS

R~%=R1-136

_ -
<
it
&




SVR-RFISVR-LREY

4-SX¢
(E) | L
w \ L1 €0
B C **4-¢ Do
‘ ¢ d2 i == lfo
TL ‘ \ [ NI, ® i i ] 1
. K T s
i i | N ] i
‘ LT]:?\J (HS) / H\ \‘\ \‘:H\\\
JE| ¢d1 ‘ T \ T T
F
‘ W2 Wi
SVR-RE!Y
IMEBR~F LMBHRR T
Az BE \EE | RE
L
JHE
M W L B © SX/?¢ L T K N fo = e | Do Hs
SVR 25R 82.8 35 61.4
SVR 25LR 31 | 50 102 32 50 M6 X8 80.6 9.7 |255| 7.8 |51 |12 | 45| 3.9 | B-M6F | 55
SVR 30R 98 40 721
SVR 30LR 38 | 60 120.5 40 60 M8X 10 946 9.7 | 31 |10.3| 7 12 | 6.5 | 3.9 | B-M6F 7
SVR 35R 109.5 50 79
SVR 35LR 44 | 70 135 50 72 M8 X 12 1045 117 35 [12.1| 8 12 6 | 5.2 | B-M6F 9
SVR 45R 138.2 60 105
SVR 45LR 52 | 86 171 60 80 M10X17 1378 14.7(40.4(13.9( 8 16 | 8.5 | 5.2 | B-PT1/8 [11.6
SVR 55R 163.3 75 1236
SVR 55LR 63 | 100 200.5 65 95 M12X18 160.8 17.7| 49 |(16.6| 10 | 16 | 10 | 5.2 | B-PT1/8 | 14
SVR 65R 186 70 143.6
SVR 65LR 75 | 126 246 76 110 M16X20 203.6 21660 | 19 [ 15 | 16 | 87 | 8.2 | B-PT1/8 | 15

SVR45 LR 2 QZ
-1 TTI1 L

DIERLER

LM;BHE
RERY

AREE HERA
LM/BHRE

#az

HRKE

_|_” _|_' ; _I_I
LMENEERE | fAEEmE

BHEEM i)

LMEERE
( B {izmm)

EmEEZER 2
Tl (EIEE,) #STER(CT)
FRT&aER(CO)

ERAIRE | ERAEER

IR )
LBERIERZR),/ SRH), FBERE)
FBFEERAR(SP) / HBEBFE BB AR (UP)

RIREED )

(+1)FEZ2REM1-522 FAFLEECH - (+2)FE 2 RIE1-72-(x3)FE 2 HIE1-78-(<4)FE 2 HE1-13

JE I BYSRFIRLMIBSEAILMEN B HE AR B B (BN E A 2fE8ER 2R AREHR)-

ELERAAZEBREYESR W AMRERHE - R B H QBB R ER BSRE R G

SEEATHKEHER

BN1-126 TR

BEEN THEN BRI IR RS

https://tech.thk.com




514-1T

SVR/SVS

6-SX¢
) L
L1 €0
C "*4-¢ Do
IN==
2 7 7 7
e N [of® i L L & NO
L o B J
M1 hl | ‘ ‘
g di ‘ L
F
SVR-LREY
B {zmm
LMERE R ~F BEREERR EFREREF SIFEKN-m* gE
_ Ms Mo Me | .
HE S | Bk RE | C | G s ') N | LMBER | LMENE
C=h = | 7
W,
A | s B | g 118
o | we | M| F| dxdxh |8k |||, | aym | K K
005 2 h 1 2 Hﬁj( 7§1£ §/§ /@ 7§1i §/§ /@ 7§1i ¢} Q/m
48.2|68.10602 | 3.02 |0365| 1.83 | 0.71 | 04
25 (125 | 17 | 40 | 6X9.5X85 | 3000 | 57| o631 0044 | 467 | 057 | 281 | 0.9 | o5 | 2°
67.0]91.6]0.907 | 4.85 [0552 | 2.94 | 1.08 | 0.7
28 | 16 | 21 | 80 | TXT1X9 | 3000 | Tau” G0y | 164 | 7.92 |0.901 | 476 | 147 | 09 | *?
89.6]116 | 1.26 | 6.91 [0.769| 4.2 | 164 | 1
34| 18 | 2451 80 | 9X14X12 | 3000 | 435 | 460 | 935 115 [ 1.42 | 691 | 226 | 1.3 | 0
138|186 | 2.76 | 13.7 | 1.67 | 83 | 35 | 18
45 1205 29 | 105 | 14X20XT7 | 3090 | 1g4 | 933 | 452 | 201 | 274 | 134 | 46 | 23 |
177 | 235 | 3.99 | 206 | 242 | 124 | 507 | 33
53 235|365 | 120 | 16X23x20 | 3060 | /7 |2351 399 208 ) 242 124 ) 507 3.3 14
271 [ 352 | 7.26 | 349 | 44 [ 211 9 | 60
63 |31.5] 43 | 150 | 18X26X22 | 3000 | 539 | 454 | 135 | 62.6 | 8.14 | 376 | 124 | 85 | 196

A1) REY THRARERZEWMIMENEESARE  (2HB1-138° )

EFREAET IR HE: ER BV RS R T /158
2{EZR S HS2fELMB IR R RS AIEFE R AT AR

EIB NS MEBR R R R R RLMATE L RBECERIAR KA B & HTHK

(ZEHA2HEN1-12 88 2H0N24-2)

BRERRTL  RIRMETHNBEERUEMERRRAUUSSSIRT -
MBEEMPLER T4 EERRE BRERLEEM.
(2FN1-4975@1-518)

*HLaCSENQZER R E B A RIS B0 I E mE R f AL -
H BRI NZ 155 IR A E (AL A R E 5
TR NN TR - FEERTHK R -
2) R RAPWEARE BRI WA AR St REM BT AR FHREN1-600RTETIRE

SiERE->M1-483 THIK B’1-127



SVR-CHISVR-LCHY

4-s
w ‘ (E)\(sHEB) .
# \ L1 = M
| | CH—
o : A @ d2 #fo
tl‘r T1 [ B Rt NL EJ 0K S
" L L =S o - | o E[L_L J__Ll
L w | P =AU E=
LLJ (H3> [ f T Vi |
| | d1 ' '
W2 W1 F ‘
SVR-CH!
INEBRF LM;BEER~F
g BE|BE | RE
L
S
MliwlcLlelc|s|Hlo|t|T|T|Kk|[N|®]|E]|e]|D Hs
SR 31| 72(3281 50 | 45 | M8 |68 |50 | 16 [148] 12 |255| 7.8 (5.1 | 12 | 45|39 | BMeF | 55
gg; ggfc 38| 90 1%35 72 | 52 |mi0| 8.5 ;2125 18.1]16.0] 14 [ 31 |103| 7 [ 12 |65]|39]| BMEF | 7
2&2 ggfc 44 |100 ‘103?; 82 | 62 |mi0| 85 15495 201]189] 16 |35 |121] 8 [ 12| 6 | 52| B-MEF | 9
gxg igfc 52 [120 ‘1378'12 100| 80 |M12|10.5 33(;2 221|206/ 20 |40.4|139| 8 |16 |8.5|5.2| B-PT1/8 |11.6
ggg ggfc 63 |140 ;ggg 116] 95 [M14|125 1282 24 |225| 22 | 49 |166| 10 | 16 | 10 | 52| BPTIE | 14
gxgg‘;’fc 75 170 ;ig 142|110|m16|145 ;ggg 28| 26|25 |60 19|15 |16 |87|82| B-PT1/8 | 15
BUSSLARY
SVR45 LC 2 QZ TTHH CO +1200L P T -1
- 1 T
’A%ﬁ_ﬁtsﬁ LM/ wez Iiﬁligrfﬁfftff?ﬁﬁ LMENBERE LMELEES | {RTE £
E'Jrﬁi g 1) (B fiZmm) fERAER | [ERAEEE
_ HYIREC )
THREE _EFERA 1‘“I"'JF?|3$E:.E(*2 TEERER )
LMiBHEEL TBEIZ) ERFERR(C1) TRREIER) SkH)/ EEHREP)

EP%EJ_ E&(CO) EBFEEEAR(SP) / FBEBAE BB AR (UP)

(*1)FE2 M 1-522 EAIFHEERC (- (+2)FE 2RI 1-720 (+3)FE 2RI 1-78 - (x4)FE 2 FA1-13¢

)L BSRFRIRMBIRAILMEEAE AL 1 R B (FlAN S (E A 2 EEER R AREHE)-
ELRHEQZREBRER SR WA KIH R A R B QZEB R BRI B SR B R G - SR THKEER

B1-130 9 EEEN T RANRE IR RS https://tech.thk.com




514-1T

SVR/SVS

6-S
(B) \WHE® |
L1 €0 .
C 4-¢ Do
] |
rengfS[ T T e
o [ AL U] B
]
v ‘ ‘ r
e
SVR-LCEY
B {i7:mm
LMERER T EREEER FFREREFSIFEKN-m* B8
Ma Ma Me
BE BE | 125 EE | c | G ) m N (LMIEER | LMEfE

= | £ | W

Wi

_3.05 W, | M| F diXd:Xh | &K | kN | kN l]%ﬂf]% gigt ,%ﬂf]% g ,%ﬂf]% kg kg/m
|| 17| 0 | omasnes | som |52 o0 o 255 1 o | 2 | oo
o [ [ [ e oo [ s st | =
34 | 33 245 | 80 | oxiaxiz | sooo | 9211001 88| 200\ SR S 1506 |y | 80
45 |375| 20 | 105 | 1ax20x17 | s000 | 13301 B0 0T D5U 5 | 48 | B | o5
53 | 435|365 | 120 | 16X23x20 | 3060 | 17| 535|399 2061 242 | 1241 5071 45 | 4
63 | 535 43 | 150 | 1sx2ex22 | 3000 | 35 | 30| 00 | 00 | N | 56 |12 | 1h0 | 19

A1) REY THRARERBMBENRERARE  (2HD1-138° )

EFRERET R & 1 LM ERAS RS BEREF AR
2{EZR 5 G2 fELMB R R SRS ROBF ERRT DR

RIS MR R ETT A RLMEEE E BB AR R E SHMTHK

(REF£FHA:2HA1-12 -85 2HB24-2)

BRERRSL  RYERMEHENBRERLENERRRAUUEISSIRIR T -
MREEMBER TR RE BB RIEEM.
(2F!\1-4975M1-518)

*HLaCSEIQZER R E B A HmuERT A0 I E M R A AL -
B ERLIINZ 185 RIE RS A E AL R E 5 -
FEEITHE RN TR - FEERTHK R -
2) RYRPWBEATRE B FEHE AN AR SHH R BRTRE AR FRER1-600RTETIRE

S ERE-M1-483 THEE B’1-131



SVR-RH#!+SVR-LRH#Y-SVS-RHE! FISVS-LRHEY

w
B
4-SX¢
1[I i
M (K)
i
S
L] (Hs)]
W2 W1
MERRST LMBHBR ST
IS BE (EE|RE
JHRE
M| W L B © SX¢ L T K N fo E e | Do Ha
SVR 35RH
SVS 35RH 55 | 70 [109.5| 50 [ 50 |M8X12| 79 |11.7| 46 |23.1| 19 | 12| 6 |52 | B-M6F | 9
SVR 35LRH
SVS 35LRH 55 | 70 [ 135 | 50 [ 72 |M8X12[1045|11.7| 46 |23.1| 19 | 12 | 6 | 52 | B-M6F | 9
SVR 45RH
SVS 45RH 70 | 86 [138.2| 60 | 60 [M10X17| 105 |14.7(58.4|31.9| 26 | 16 | 85 | 5.2 | B-PT1/8 |11.6
SVR 45LRH
SVS 45LRH 70 | 86 | 171 | 60 | 80 | M10X17 [137.8{14.7(58.4(31.9| 26 | 16 | 8.5 | 5.2 | BPT1/8 |11.6
SVR 55RH
SVS 55RH 80 | 100 (163.3| 75 | 75 | M12X18|123.6|17.7| 66 |33.6| 27 | 16 | 10 | 5.2 | B-PT1/8 | 14
SVR 55LRH
SVS 55LRH 80 | 100 (200.5| 75 | 95 | M12X18 [160.8{17.7| 66 [33.6| 27 | 16 | 10 | 5.2 | B-PT1/8 | 14

SVR35 RH 2 QZ TTHH C0 +920L H T -II

-1 ___ ~ 1 -1 -1 -1 T
NTEEISE LMIBR #Qz BAEER A AE A LMENERE LM#EER | REE@E L
RY%ERY TBEE o (Efizmm) FRED | FEAEEE
RIIEEC )
EEENE EERR EmEEpEES TEEAZE ¢
LMIBHREY TR (EAEE) /TR (C1) EBRGERIER), SRH), BEREP)
FRYEEE(CO) EBRE TR (SP) / HBEBFE B AR (UP)

(+1)FEZ2HEIM1-522 L ABHEERL (4 - (+2)FE 2 HIMN1-72-(*3)FE 2 HI1-78 (+4) 5 2 FA1-13-

JE I BYSRFIRLMBSEAILMEN B HE AR [ER B (BN E A 2fE3ER EREAREHR)-
ELERAQZEB R BEAYELSR - I NGRS - AN B QZRIB R B R BUSR R g  SER THKEHER

BN1-134 9nHI FEEH TRANRE R ERISEE https://tech.thk.com




514-1T

SVR/SVS

(E) L
L1 €0
‘ (¢} ‘ **4-¢ Do
I ! \‘ ‘\
» N L L fo
2
] -afe X
: =
T g VR
| | | | | | Ll
T gdi ‘ o
%‘
B {mm
LMEER - BABEEAR EFREREF S FEKN-m* BHE
MA ME MC
BE B | 1R85 EE | C |G 2 ') N\ | LMGEE | LMERE
=h = | &
W,

S ME | g ME | g 118
_g.os W, | My | F di Xd: Xh SA* | kN | kN Big i v &ian e | ko kg/m

89.6(116| 1.26 | 6.91 [0.769 | 4.2 | 1.64

34 | 18 | 2451 80 | 9X14X12 | 3000 |go'slggg | 1 | 549 |0.927|5.00 | 1.2

112160 | 2.35 | 115 | 142 | 691 | 2.26
34 | 18 | 24.5] 80 | 9X14X12 | 3000 | g5 1| 193 | 188 | 915|173 | 846 | 167 | 2 &

138|186 | 2.76 | 13.7 | 1.67 | 8.3 3.5

45 2051 29 | 105 | 14X20X17 | 3090 | 155 | 142 | 219 | 10.9 | 2.02 | 101 | 26

3.1 9.5

161 | 233 | 452 | 22.1 | 274 [ 13.4 | 4.6
45 | 20.5| 29 | 105 | 14X20X17 | 3090 12311781 358 | 17.5 | 3.31 | 16.2 | 3.44 4.1 €3

177|235 | 3.99 | 20.6 | 2.42 [ 12.4 | 5.07
53 [23.5(36.5| 120 | 16X23X20 | 3060 136 1801317 | 164 | 2.93 | 151 | 3.76 4.7 14

214|309 | 6.8 | 32.7 | 41 [ 19.7 | 6.67

53 |235|36.5| 120 | 16X23X20 | 3060 164 | 237 | 5.4 26 | 499 | 24 | 296

6.2 14

A1) "REY THRAREEZEWMEENRESARE (2HRN1-138° )

AT HEERVELMBIRR RS AT 5
2{EEE S G2 {ELMB IR R ERSRORS E R AT DR

BBV MR R ETT A RLMEEE E BB RERR R E EHMTHK

(REFHA2HN1-12- 58 2 024-2)

BRERRTL RIRAEHNERERLZERZIRAVUSISSIFRIR T -
WMRFEEMLER TR RE SRR RUEEM.
(2H\1-4975M1-518)

*HLaCSEQZER R E B AH EH MR a0 I E mE A E A AL -
B ERINZ 5 R E R E AL AR E E
F EEI TR N TR - FAERTHK R -
7E2) R ERAPNEFRE B HEHHERNRFH R EM ERNRER R FiREN1-60M R TEITIRE -

S ERE-M1-483 TEE [N1-135



SVR-CHE&Y+SVR-LCHZY+SVS-CHEYFISVS-LCHEY

4-s w
(FH BB ‘ B ‘
|
tT|T I
Ll
M
W2 W1
SpERR ST LMiBHBR T
AUz BE|BE(RE
T
MlwlcLlelc|s|nlo|le|T|m|k|N|®]|E]|e]|D Hs
ggg;g&:‘ 48 |100]1005| 82 | 62 |M10|8.5| 79 |20 | 19| 16 | 39 |[161| 12| 12| 6 |5.2| BMEF | 9
2@3?&53 48 |100[135| 82 | 62 |M10| 8.5 [1045| 20 | 19 | 16 | 39 |161| 12| 12| 6 |5.2| BMEF | 9
e e 60 |120]1382] 100 | 80 |M12]105] 105 | 22 |205| 20 |48.4|21.9| 16 | 16 | 8.5 |5.2 | B-PTI/E |11.6
§¥§3§t§§ 60 |120] 171 [100| 80 |M12|10.5]1378| 22 |20.5| 20 |48.4|21.9| 16 | 16 | 8.5 | 5.2 | B-PTI/8 |11.6
gxg g?g:' 70 |140(1633] 116 | 95 |M14|12.5]1236| 24 |22.5] 22 | 56 |236| 17| 16 | 10 | 5.2 | B-PTI/8 | 14
v ooct | 70 | 140[2005| 116 | 95 |Mi[125|1608| 24 [225| 22 | 56 2368|1716 | 10 |5.2| BPTI/B | 14

SVR45 LCH 2 QZ TTHH CO +1200L P T -II

T N E— T
NTERISSE LM/‘E'i% -m-QZ BEFE WS LMELERE IMELEER | ERTEE L

kil HBEE o (EfImm) FERMERE | HH E’Jinﬁ%[
RIREEC )
AEREE EERE R PRIZ TEEIZEE e
LM;BHEES LEEIEH) STERRC)  LRREERD) SHRH), BEREEP)

FRTEEE(CO) U% R P )/ TEABRE AR (UP)
(*1);52HIN1-522_F RIPBHEERD {4 (%2) 5 2 RFM1-72-(%3)55 2 M 1-78-(+4) 55 2 FE1-13¢

3 I BYSRFIRLMIB SEAILMEE 1B AR B B (FIA0 S 2 fEEERS R AR EHE)-
ELERHOZEBRE SR WA KRB R AR HH0zZEB R B A BRE KT S5 R THKER B

B1-136 HIK EEEN T RANRE IR RS https://tech.thk.com




514-1T

SVR/SVS

(E) L -
L1 eo 4-¢ Do
c
| |
" NI i o] fO]
c efeldy |
| | | =
J /E | | 5%___
M1 | | | | ——
| ‘ | | ‘ | | ‘ | ‘v\\ | ‘ |
T 1T T
| ¢ d1
e
B {imm
LMEE R~ BABEAR EFRERET D HBKN-m* BHE
. MA MB MC N .
BE SE | 1786 EE|C |G N\ e AN | LMIBEE | LMERE
=3 = | 7
Wi
= B | e B | e 11&
2 1 ; X d. X * 9 7 9 7 \
_glos W. | M| F diXdxh | BKT | KN | KN | g BB e |BBR| g | ko | kam
89.6|116| 1.26 | 6.91 | 0.769 | 4.2 1.64
34 33 [ 245| 80 9X14X12 3000 68.6 | 88.6 1 549 | 0927 | 5.09 12 1.7 6.0
112|160 | 2.35 | 11.5 | 1.42 | 6.91 | 2.26
34 33 [ 245 | 80 9X14X12 3000 861|123 | 1.88 | 915 | 1.73 | 846 | 1.67 2.2 6.0
138|186 | 2.76 | 13.7 | 1.67 | 8.3 3.5
45 [ 37.5| 29 105 14X20X17 3090 105 | 142 | 219 | 109 | 2.02 | 10.1 26 3.3 9.5
161 | 233 | 452 | 221 | 274 | 13.4 | 46
45 [ 37.5 | 29 105 14X20X17 3090 123|178 358 | 17.5 | 3.31 | 16.2 | 3.44 4.3 9.5
177|235 3.99 | 20.6 | 2.42 | 124 | 5.07
53 [ 43.5(36.5| 120 16X23X20 3060 1361801 317 | 164 | 293 | 151 | 376 5.1 14
214 |1 309 | 6.8 | 32.7 | 4.1 19.7 | 6.67
53 | 43.5|36.5| 120 16X23X20 3060 164 | 237 | 5.4 26 4.99 24 4.96 6.6 14
1) CRE THSAREE SIEMEEOEESARE- (2/01-138¢ )
BERHAET  EERUELMEERS RN
2{ESRE 82 AR SR SRS B RE A 1R
SIS PR RO R S 75 1 R LM BB AR S B 25 AITHK
(g5 2HM1-12 H5: 2024-2)
BREERYL  RIRARHOEE2 ELESERRIEAUUS SR -
MEEH SRR LR B RLEHM.
(2!M1-4975711-518)
B aCSTOZER S B B A NSRS A0 A E RIS A (AL o
R EBLNZ ER - AR AL R B
FSEET RS RN T RS FEEATHKINER -
$12) R RPOEA AT BT 2 ERN B 41 RER AR B BIRER1-600RTHTRE.
&IEBEE-M1-483 TR [N1-137



LMERERY 1R HE

RENGEARE

SVR/SVSEIIEEREMRAREERI RN CHEBLM
SEEATHKEAER

MENEARER #A

BTN REFFMIER

HHMEE T BHRRERNG R HEFERRPAG,oRT MNRG,gRT KR L% TJREERLG,056
PTREE BEEREREE-
[
N\
| F | @
Lo
F1 SVRISVSELMVEEMEZEERENGARRE B {izmm
Hugs SVR/SVS 25 | SVR/SVS 30 | SVR/SVS 35 | SVR/SVS 45 | SVR/SVS 55 | SVR/SVS 65
230 280 280 570 780 1270
270 360 360 675 900 1570
350 440 440 780 1020 2020
390 520 520 885 1140 2620
470 600 600 990 1260
510 680 680 1095 1380
590 760 760 1200 1500
630 840 840 1305 1620
710 920 920 1410 1740
750 1000 1000 1515 1860
830 1080 1080 1620 1980
950 1160 1160 1725 2100
990 1240 1240 1830 2220
1070 1320 1320 1935 2340
R 1110 1400 1400 2040 2460
*;’\;1% 1190 1480 1480 2145 2580
AR 1230 1560 1560 2250 2700
(L) 1310 1640 1640 2355 2820
1350 1720 1720 2460 2940
1430 1800 1800 2565 3060
1470 1880 1880 2670
1550 1960 1960 2775
1590 2040 2040 2880
1710 2200 2200 2985
1830 2360 2360 3090
1950 2520 2520
2070 2680 2680
2190 2840 2840
2310 3000 3000
2430
2470
1ZAEFLBEF 40 80 80 105 120 150
Gg 15 20 20 22.5 30 35
BARE 3000 3000 3000 3090 3060 3000
A RARERBEFHTRME S5 R AHETHKEHER
) EEEREIENR BERL BASAREEZER BHETHKHIR.

31-138 TR




SVR/SVS

TR B31-139





